
15-3010 Hochspannungsverteiler aus-, einbauen

Arbeits-Nr. der Arbeitstexte und Arbeitswerte bzw. Standardtexte und 
Richtzeiten:
15-3010.

M
Hinweise zu Arbeiten an der kontaktlosen 
Transistorzündanlage beachten (15-0505).

Schutzhaube am Hochspannungsverteiler durch Ausklipsen der beiden Laschen (Pfeile) 
nach oben abziehen, aufsetzen.

Zündleitungen abziehen, aufstecken.

Einbauhinweis
Die Zündkabel an der Verteilerkappe sind in 
der Reihenfolge 1-3-6-2-4-5 zu montieren, 
damit die Zündkabel einwandfrei verlegt 
werden können.

Abschirmkappe (6), Verteilerkappe (4) durch Lösen, Anziehen der drei 
Innensechskantschrauben ab-, anmontieren.

M
Beim Aus- und Einbau der Verteilerkappe (4) 

ist besonders darauf zu achten, daß die Kohle 
nicht am Dom des Verteilerläufers (2) anstößt 

und beschädigt wird.
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Verteilerläufer (2) durch Lösen, Anziehen der Schrauben (1) vom 
Mitnehmer ab-, anmontieren.
Anziehdrehmoment 2,5 Nm.

Mitnehmer durch Lösen, Anziehen der 
Innensechskantschraube aus-, einbauen.
Beim Einbauen auf Fixierstift und 
Mitnehmernut achten.

M
Da der Mitnehmer in zwei unterschiedlichen 

Ausführungen verbaut wurde, unbedingt den 
Bildhinweis sowie die Angaben in der Tabelle 

"Mitnehmer-Ausführungen" beachten.

Abdichtscheibe (3) abnehmen, einsetzen. O-Ring prüfen.

Hinweis
Nach dem Aus-, Einbau des 
Hochspannungsverteilers ist keine Einstellung 
des Zündzeitpunktes notwendig. Der 
Zündzeitpunkt wird vom Schaltgerät EZL 
vorgegeben.

Hinweis
Die Nut (5a) im Mitnehmer (5) muß über den 
Stift (Pfeil) in der Nockenwelle einrasten. 
Besonders auf die unterschiedlichen Mitnehmer 
(5) achten.

Mitnehmer-Ausführungen

Mitnehmer 1. Ausführung 2. Ausführung
Material Aluminium Stahl
Schraube M8 29 M7 26
Anziehdrehmoment 21 Nm 16 Nm
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